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Gesamtauswertung zur Elternbefragung Betreuungsbedarfe 

0 In welcher Schule/an welchem Standort ist Ihr Kind (angemeldet)? 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig KGS Wipperfeld 82 12,2 12,2 12,2 

KGS Agathaberg 78 11,6 11,6 23,8 

GGS Kreuzberg 53 7,9 7,9 31,6 

Wipper-Schule 37 5,5 5,5 37,1 

KGS Antonius 224 33,3 33,3 70,4 

KGS Nikolaus 127 18,9 18,9 89,3 

EGS Albert Schweitzer 72 10,7 10,7 100,0 

Gesamtsumme 673 100,0 100,0   

      
1 In welcher Klasse ist Ihr Kind? 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig kommt in die erste 
Klasse 

70 10,4 10,5 10,5 

Klasse 1 146 21,7 21,9 32,4 
Klasse 2 153 22,7 22,9 55,3 
Klasse 3 150 22,3 22,5 77,8 
Klasse 4 148 22,0 22,2 100,0 
Gesamtsumme 667 99,1 100,0   

Fehlend nicht valide 5 ,7     
fehlend 1 ,1     
Gesamtsumme 6 ,9     

Gesamtsumme 673 100,0     
      
2 Geschlecht 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig Mädchen 336 49,9 50,9 50,9 
Junge 324 48,1 49,1 100,0 
Gesamtsumme 660 98,1 100,0   

Fehlend nicht valide 2 ,3     
fehlend 11 1,6     
Gesamtsumme 13 1,9     

Gesamtsumme 673 100,0     
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3 In welchem Ortsteil von Wipperfürth wohnen Sie? 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig Wipperfeld 61 9,1 9,3 9,3 
Thier 38 5,6 5,8 15,0 
Agathaberg 43 6,4 6,5 21,5 
Dohrgaul 13 1,9 2,0 23,5 
Klaswipper 10 1,5 1,5 25,0 
Ohl 29 4,3 4,4 29,4 
Kreuzberg 42 6,2 6,4 35,8 
Kupferberg 5 ,7 ,8 36,6 
Egen 18 2,7 2,7 39,3 
Neye 34 5,1 5,2 44,5 
Innenstadt 286 42,5 43,4 87,9 
Hämmern 27 4,0 4,1 92,0 
Stadtteile außerhalb 
der Wipperfürther 
Innenstadt... 

30 4,5 4,6 96,5 

andere Kommune 23 3,4 3,5 100,0 

Gesamtsumme 659 97,9 100,0   

Fehlend fehlend 14 2,1     
Gesamtsumme 673 100,0     
      
4 Nutzen Sie jetzt schon das Angebot der "Schule von acht bis eins"? 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig Ja 204 30,3 31,8 31,8 
Nein 437 64,9 68,2 100,0 
Gesamtsumme 641 95,2 100,0   

Fehlend fehlend 32 4,8     
Gesamtsumme 673 100,0     
      
5 Haben Sie, wenn Ihr Kind im Sommer in die Schule kommt, sich für ein Angebot 
angemeldet? 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig ja, OGS 92 13,7 21,0 21,0 
ja, "13 +" 22 3,3 5,0 26,0 
ja, "8-1" 44 6,5 10,0 36,0 
Nein 281 41,8 64,0 100,0 
Gesamtsumme 439 65,2 100,0   

Fehlend fehlend 234 34,8     
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Gesamtsumme 673 100,0     
      
6 Nutzen Sie ein Angebot der Nachmittagsbetreuung? 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig ja, OGS 160 23,8 24,8 24,8 
ja, "13 +" 53 7,9 8,2 33,0 
ja, Tagesmutter 5 ,7 ,8 33,8 

Nein 427 63,4 66,2 100,0 
Gesamtsumme 645 95,8 100,0   

Fehlend fehlend 28 4,2     
Gesamtsumme 673 100,0     
      
7 Benötigen Sie Ferienbetreuung für Ihr Kind? (Osterferien, 3 Wochen 
Sommerferien, Herbstferien, Weihnachtsferien ab 02.01) 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig Ja 199 29,6 29,6 29,6 
Nein 466 69,2 69,2 98,8 
nicht valide 1 ,1 ,1 99,0 
fehlend 7 1,0 1,0 100,0 
Gesamtsumme 673 100,0 100,0   

      
8 Vorausgesetzt Sie nutzen das Angebot der OGS, wie oft benötigen Sie tatsächlich 
Betreuung bis 16 Uhr? Bitte nur einmal ankreuzen 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig täglich 109 16,2 26,7 26,7 
bis zu 2x wöchentlich 39 5,8 9,6 36,3 

mehr als 2x  
wöchentlich bis 14 Uhr 

31 4,6 7,6 43,9 

mehr als 2x  
wöchentlich bis 15 Uhr 

29 4,3 7,1 51,0 

mehr als 2x  
wöchentlich bis 15:30 

38 5,6 9,3 60,3 

eigentlich gar nicht 162 24,1 39,7 100,0 

Gesamtsumme 408 60,6 100,0   

Fehlend fehlend 265 39,4     
Gesamtsumme 673 100,0     
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9 Wenn es für Sie zutrifft, bitte kreuzen Sie folgende Aussagen an: 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig Ich benötige in jedem 
Fall  eine Schule mit 
einem Angebot von 
"8-1" 

166 24,7 29,9 29,9 

Ich benötige in jedem 
Fall eine Schule mit 
einem OGS-Angebot 

198 29,4 35,6 65,5 

Ich brauche weder 
jetzt noch in Zukunft 
eine Schule mit einer 
OGS 

84 12,5 15,1 80,6 

Ich brauche weder 
jetzt noch in Zukunft 
eine Schule mit 
Nachmittagsbetreuung 

108 16,0 19,4 100,0 

Gesamtsumme 556 82,6 100,0   

Fehlend nicht valide 10 1,5     
fehlend 107 15,9     
Gesamtsumme 117 17,4     

Gesamtsumme 673 100,0     
      
10 Für mich ist das Angebot der OGS oder einer 13 +-Betreuung so wichtig, dass 
ich es auch nutzen würde, wenn mein Kind Fahrschüler ist und nachmittags kein 
Bus fährt. 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig Ja 241 35,8 42,4 42,4 
Nein 328 48,7 57,6 100,0 
Gesamtsumme 569 84,5 100,0   

Fehlend fehlend 104 15,5     
Gesamtsumme 673 100,0     
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11 Stellen Sie sich vor, die Elternbeiträge für das Angebot OGS würden sich 
erhöhen, weil z.B. die Geschwisterregelung hinfällig würde oder weil die 
Einkommenstabellen ungünstiger gestaltet würden. 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig selbstverständlich, ich 
bin darauf angewiesen 

138 20,5 24,1 24,1 

kommt auf die Höhe 
an 

202 30,0 35,3 59,3 

nein 233 34,6 40,7 100,0 
Gesamtsumme 573 85,1 100,0   

Fehlend nicht valide 1 ,1     
fehlend 99 14,7     
Gesamtsumme 100 14,9     

Gesamtsumme 673 100,0     
      
12.1 Mutter oder Vater sind daheim 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig immer 391 58,1 59,8 59,8 
meistens 214 31,8 32,7 92,5 
hin und wieder 31 4,6 4,7 97,2 

nein 18 2,7 2,8 100,0 
Gesamtsumme 654 97,2 100,0   

Fehlend nicht valide 2 ,3     
fehlend 17 2,5     
Gesamtsumme 19 2,8     

Gesamtsumme 673 100,0     
      
12.2 Verwandte (Großeltern) kümmern sich 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig immer 29 4,3 5,7 5,7 
meistens 39 5,8 7,7 13,4 
hin und wieder 287 42,6 56,5 69,9 

nein 153 22,7 30,1 100,0 
Gesamtsumme 508 75,5 100,0   

Fehlend fehlend 165 24,5     
Gesamtsumme 673 100,0     
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12.3es sind große Geschwister da 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig immer 26 3,9 5,6 5,6 
meistens 60 8,9 12,9 18,5 
hin und wieder 71 10,5 15,3 33,8 

nein 307 45,6 66,2 100,0 
Gesamtsumme 464 68,9 100,0   

Fehlend fehlend 209 31,1     
Gesamtsumme 673 100,0     
      
12.4 unser Kind beschäftigt sich gut allein 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig immer 26 3,9 5,9 5,9 
meistens 63 9,4 14,4 20,4 
hin und wieder 113 16,8 25,9 46,2 

nein 235 34,9 53,8 100,0 
Gesamtsumme 437 64,9 100,0   

Fehlend fehlend 236 35,1     
Gesamtsumme 673 100,0     
      
13.1 alle Schulen sollten ganztägig sein 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig stimme voll zu 137 20,4 21,3 21,3 
stimme  eher zu 154 22,9 23,9 45,2 

lehne eher ab 181 26,9 28,1 73,3 
lehne ab 172 25,6 26,7 100,0 
Gesamtsumme 644 95,7 100,0   

Fehlend fehlend 29 4,3     
Gesamtsumme 673 100,0     
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13.2 Ganztägige Schulen sind nur für Kinder mit Lernschwierigkeiten 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig immer 18 2,7 2,9 2,9 
stimme  eher zu 47 7,0 7,5 10,4 

lehne eher ab 171 25,4 27,2 37,6 
lehne ab 392 58,2 62,4 100,0 
Gesamtsumme 628 93,3 100,0   

Fehlend nicht valide 2 ,3     
fehlend 43 6,4     
Gesamtsumme 45 6,7     

Gesamtsumme 673 100,0     
      
13.3 die Ganztagsschule kann mehr Erziehungsaufgaben übernehmen 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig stimme voll zu 31 4,6 4,8 4,8 
stimme  eher zu 124 18,4 19,3 24,1 

lehne eher ab 260 38,6 40,5 64,6 
lehne ab 227 33,7 35,4 100,0 
Gesamtsumme 642 95,4 100,0   

Fehlend nicht valide 5 ,7     
fehlend 26 3,9     
Gesamtsumme 31 4,6     

Gesamtsumme 673 100,0     
      
13.4 Die Ganztagsschule kann den Unterricht vertiefen und ergänzen 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig stimme voll zu 119 17,7 18,7 18,7 
stimme  eher zu 305 45,3 48,0 66,8 

lehne eher ab 141 21,0 22,2 89,0 
lehne ab 70 10,4 11,0 100,0 
Gesamtsumme 635 94,4 100,0   

Fehlend nicht valide 4 ,6     
fehlend 34 5,1     
Gesamtsumme 38 5,6     

Gesamtsumme 673 100,0     
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13.5 im Ganztag werden die Kinder zu sehr belastet 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig stimme voll zu 149 22,1 23,6 23,6 
stimme  eher zu 178 26,4 28,2 51,7 

lehne eher ab 222 33,0 35,1 86,9 
lehne ab 83 12,3 13,1 100,0 
Gesamtsumme 632 93,9 100,0   

Fehlend nicht valide 7 1,0     
fehlend 34 5,1     
Gesamtsumme 41 6,1     

Gesamtsumme 673 100,0     
      
13.6 Ganztag und Familienleben lassen sich nicht vereinbaren 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig stimme voll zu 145 21,5 22,8 22,8 
stimme  eher zu 179 26,6 28,1 50,9 

lehne eher ab 200 29,7 31,4 82,4 
lehne ab 112 16,6 17,6 100,0 
Gesamtsumme 636 94,5 100,0   

Fehlend nicht valide 3 ,4     
fehlend 34 5,1     
Gesamtsumme 37 5,5     

Gesamtsumme 673 100,0     
      
14 wir beteiligen uns am Schulleben 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr oft 131 19,5 20,7 20,7 
oft 276 41,0 43,7 64,4 
manchmal 214 31,8 33,9 98,3 
nie 11 1,6 1,7 100,0 
Gesamtsumme 632 93,9 100,0   

Fehlend fehlend 41 6,1     
Gesamtsumme 673 100,0     
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wir besuchen Kino, Theater, Konzerte 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr oft 34 5,1 5,2 5,2 
oft 135 20,1 20,8 26,0 
manchmal 442 65,7 68,1 94,1 
nie 38 5,6 5,9 100,0 
Gesamtsumme 649 96,4 100,0   

Fehlend fehlend 24 3,6     
Gesamtsumme 673 100,0     
      
wir machen Wanderungen u. Ausflüge 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr oft 126 18,7 19,3 19,3 
oft 312 46,4 47,9 67,2 
manchmal 209 31,1 32,1 99,2 
nie 5 ,7 ,8 100,0 
Gesamtsumme 652 96,9 100,0   

Fehlend fehlend 21 3,1     
Gesamtsumme 673 100,0     
      
wir haben Hobbys, wie Musik, Basteln 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr oft 151 22,4 23,7 23,7 
oft 255 37,9 40,0 63,6 
manchmal 198 29,4 31,0 94,7 
nie 34 5,1 5,3 100,0 
Gesamtsumme 638 94,8 100,0   

Fehlend nicht valide 1 ,1     
fehlend 34 5,1     
Gesamtsumme 35 5,2     

Gesamtsumme 673 100,0     
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wir betreiben aktiv Sport 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr oft 172 25,6 26,6 26,6 
oft 233 34,6 36,1 62,7 
manchmal 208 30,9 32,2 94,9 
nie 33 4,9 5,1 100,0 
Gesamtsumme 646 96,0 100,0   

Fehlend nicht valide 2 ,3     
fehlend 25 3,7     
Gesamtsumme 27 4,0     

Gesamtsumme 673 100,0     
      
wir nehmen aktiv am Kirchenleben teil 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr oft 53 7,9 8,2 8,2 
oft 76 11,3 11,8 20,0 
manchmal 283 42,1 43,9 63,9 
nie 233 34,6 36,1 100,0 
Gesamtsumme 645 95,8 100,0   

Fehlend fehlend 28 4,2     
Gesamtsumme 673 100,0     
      
15 Ihr Kind verlässt in einiger Zeit die Grundschule. Angenommen, es würde allein 
nach Ihren Wünschen gehen: welche weiterführende Schule sollte Ihr Kind dann 
besuchen? 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig Hauptschule 8 1,2 1,2 1,2 
Realschule 143 21,2 21,8 23,0 
Gymnasium EvB 114 16,9 17,4 40,3 

Gymnasium St. Angela 139 20,7 21,2 61,5 

Gesamtschule 77 11,4 11,7 73,2 

kann ich noch nicht 
sagen 

176 26,2 26,8 100,0 

Gesamtsumme 657 97,6 100,0   

Fehlend fehlend 16 2,4     
Gesamtsumme 673 100,0     
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16 melden Sie Ihr Kind wegen der Ganztagsbetreuung am EvB an? 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig Ja 117 17,4 22,9 22,9 
Nein 393 58,4 77,1 100,0 
Gesamtsumme 510 75,8 100,0   

Fehlend fehlend 163 24,2     
Gesamtsumme 673 100,0     
      
melden Sie Ihr Kind wegen der Ganztagsbetreuung nicht am EvB an? 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig Ja 161 23,9 36,6 36,6 
Nein 279 41,5 63,4 100,0 
Gesamtsumme 440 65,4 100,0   

Fehlend fehlend 233 34,6     
Gesamtsumme 673 100,0     
      
für die Anmeldung am EvB gibt es andere Gründe 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig Ja 293 43,5 67,0 67,0 
Nein 144 21,4 33,0 100,0 
Gesamtsumme 437 64,9 100,0   

Fehlend nicht valide 2 ,3     
fehlend 234 34,8     
Gesamtsumme 236 35,1     

Gesamtsumme 673 100,0     
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17 beide Eltern sind berufstätig 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr große Rolle 355 52,7 56,1 56,1 

große Rolle 148 22,0 23,4 79,5 
geringe Rolle 55 8,2 8,7 88,2 
keine Rolle 75 11,1 11,8 100,0 
Gesamtsumme 633 94,1 100,0   

Fehlend fehlend 40 5,9     
Gesamtsumme 673 100,0     
      
Mutter möchte wieder in den Beruf zurück 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr große Rolle 187 27,8 31,0 31,0 

große Rolle 203 30,2 33,7 64,7 
geringe Rolle 64 9,5 10,6 75,3 
keine Rolle 149 22,1 24,7 100,0 
Gesamtsumme 603 89,6 100,0   

Fehlend fehlend 70 10,4     
Gesamtsumme 673 100,0     
      
bin alleinerziehend 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr große Rolle 170 25,3 28,7 28,7 

große Rolle 70 10,4 11,8 40,5 
geringe Rolle 13 1,9 2,2 42,7 
keine Rolle 340 50,5 57,3 100,0 
Gesamtsumme 593 88,1 100,0   

Fehlend fehlend 80 11,9     
Gesamtsumme 673 100,0     
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der Tagesablauf ist besser eingeteilt 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr große Rolle 58 8,6 9,5 9,5 

große Rolle 125 18,6 20,4 29,9 
geringe Rolle 217 32,2 35,5 65,4 
keine Rolle 212 31,5 34,6 100,0 
Gesamtsumme 612 90,9 100,0   

Fehlend nicht valide 1 ,1     
fehlend 60 8,9     
Gesamtsumme 61 9,1     

Gesamtsumme 673 100,0     
      
die Hausaufgaben sind in der Schule gemacht 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr große Rolle 99 14,7 15,5 15,5 

große Rolle 154 22,9 24,2 39,7 
geringe Rolle 180 26,7 28,3 68,0 
keine Rolle 204 30,3 32,0 100,0 
Gesamtsumme 637 94,7 100,0   

Fehlend nicht valide 2 ,3     
fehlend 34 5,1     
Gesamtsumme 36 5,3     

Gesamtsumme 673 100,0     
      
mein Kind wird beim Lernen besser unterstützt 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr große Rolle 112 16,6 17,6 17,6 

große Rolle 204 30,3 32,0 49,5 
geringe Rolle 178 26,4 27,9 77,4 
keine Rolle 144 21,4 22,6 100,0 
Gesamtsumme 638 94,8 100,0   

Fehlend nicht valide 4 ,6     
fehlend 31 4,6     
Gesamtsumme 35 5,2     

Gesamtsumme 673 100,0     
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das Kind erhält gute Angebote für seine Freizeitgestaltung 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr große Rolle 78 11,6 12,3 12,3 

große Rolle 193 28,7 30,4 42,7 
geringe Rolle 225 33,4 35,4 78,1 
keine Rolle 139 20,7 21,9 100,0 
Gesamtsumme 635 94,4 100,0   

Fehlend nicht valide 2 ,3     
fehlend 36 5,3     
Gesamtsumme 38 5,6     

Gesamtsumme 673 100,0     
      
das Kind hat mehr Kontakt und Spielmöglichkeiten 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr große Rolle 102 15,2 16,0 16,0 

große Rolle 218 32,4 34,2 50,2 
geringe Rolle 174 25,9 27,3 77,6 
keine Rolle 143 21,2 22,4 100,0 
Gesamtsumme 637 94,7 100,0   

Fehlend nicht valide 1 ,1     
fehlend 35 5,2     
Gesamtsumme 36 5,3     

Gesamtsumme 673 100,0     
      
es werden meinem Kind mehr kulturelle Anregungen, eine breitere Bildung 
geboten 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr große Rolle 66 9,8 10,5 10,5 

große Rolle 190 28,2 30,3 40,8 
geringe Rolle 225 33,4 35,9 76,7 
keine Rolle 146 21,7 23,3 100,0 
Gesamtsumme 627 93,2 100,0   

Fehlend nicht valide 1 ,1     
fehlend 45 6,7     
Gesamtsumme 46 6,8     

Gesamtsumme 673 100,0     
      



Seite 15 von 17 
 

18 ob es den Abschluss schafft 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr wichtig 598 88,9 90,5 90,5 
wichtig 63 9,4 9,5 100,0 
Gesamtsumme 661 98,2 100,0   

Fehlend fehlend 12 1,8     
Gesamtsumme 673 100,0     
      
ob es täglich nicht weit fahren/gehen muss 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr wichtig 165 24,5 25,3 25,3 
wichtig 316 47,0 48,5 73,9 
weniger wichtig 155 23,0 23,8 97,7 

unwichtig 15 2,2 2,3 100,0 
Gesamtsumme 651 96,7 100,0   

Fehlend fehlend 22 3,3     
Gesamtsumme 673 100,0     
      
ob es die Schule selbständig schafft 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr wichtig 417 62,0 63,8 63,8 
wichtig 228 33,9 34,9 98,6 
weniger wichtig 8 1,2 1,2 99,8 

unwichtig 1 ,1 ,2 100,0 
Gesamtsumme 654 97,2 100,0   

Fehlend nicht valide 1 ,1     
fehlend 18 2,7     
Gesamtsumme 19 2,8     

Gesamtsumme 673 100,0     
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ob unsere Familie finanziell belastet ist 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr wichtig 112 16,6 17,6 17,6 
wichtig 240 35,7 37,7 55,3 
weniger wichtig 215 31,9 33,8 89,0 

unwichtig 70 10,4 11,0 100,0 
Gesamtsumme 637 94,7 100,0   

Fehlend fehlend 36 5,3     
Gesamtsumme 673 100,0     
      
was es selber einmal werden möchte 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr wichtig 434 64,5 66,9 66,9 
wichtig 181 26,9 27,9 94,8 
weniger wichtig 29 4,3 4,5 99,2 

unwichtig 5 ,7 ,8 100,0 
Gesamtsumme 649 96,4 100,0   

Fehlend fehlend 24 3,6     
Gesamtsumme 673 100,0     
      
wohin die Schulfreunde gehen 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig sehr wichtig 35 5,2 5,4 5,4 
wichtig 175 26,0 27,0 32,5 
weniger wichtig 317 47,1 49,0 81,5 

unwichtig 120 17,8 18,5 100,0 
Gesamtsumme 647 96,1 100,0   

Fehlend nicht valide 2 ,3     
fehlend 24 3,6     
Gesamtsumme 26 3,9     

Gesamtsumme 673 100,0     
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19 Nationalität 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig mindestens 1 
Elternteil in 
Deutschland geboren 

567 84,2 85,4 85,4 

beide Eltern in einem 
anderen Land geboren 

97 14,4 14,6 100,0 

Gesamtsumme 664 98,7 100,0   

Fehlend fehlend 9 1,3     
Gesamtsumme 673 100,0     
      
anderes Land 
  Häufigkeit Prozent Gültige 

Prozent 
Kumulative 
Prozente 

Gültig   576 85,6 85,6 85,6 
Aserbaidschan 1 ,1 ,1 85,7 

China 1 ,1 ,1 85,9 
England 2 ,3 ,3 86,2 
Griechenland 1 ,1 ,1 86,3 
Italien 2 ,3 ,3 86,6 
Kasachstan 18 2,7 2,7 89,3 
Kasachstan/Polen 1 ,1 ,1 89,5 

Kosovo 6 ,9 ,9 90,3 
Ksachstan/Russland 1 ,1 ,1 90,5 

Pakistan 1 ,1 ,1 90,6 
Polen 10 1,5 1,5 92,1 
Portugal 2 ,3 ,3 92,4 
Rumänien 4 ,6 ,6 93,0 
Russland 18 2,7 2,7 95,7 
Russland/Kasachstan 1 ,1 ,1 95,8 

Serbien/Kosovo 1 ,1 ,1 96,0 

Türkei 24 3,6 3,6 99,6 
Ukraine 3 ,4 ,4 100,0 
Gesamtsumme 673 100,0 100,0   

 


